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Ecological Thinking! 

Think before printing any dissemination material if it is necessary. In case something needs to be printed, it is worth thinking 
about where to print it (e.g., local print shop, ecofriendly online print shop, etc.), on what kind of paper (e.g., recycled paper, 
grass paper, other alternatives to usual white paper) and with what kind of colors. 

 

 

 

Let’s protect our environment!  
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1. Εισαγωγή  

Καλώς ήρθατε στον Οδηγό Χρήστη της Εκπαιδευτικής Πλατφόρμας για την επαγγελματική 
ιδιότητα του «Ειδικού στην έρευνα αγνοούμενων ατόμων & ανηλίκων»! 

Ελλείψει ενός σαφούς και ενιαίου κοινού συστήματος έρευνας, η επαγγελματική ιδιότητα 
του «ειδικού στην έρευνα για τα εξαφανισμένα πρόσωπα» διαδραματίζει θεμελιώδη ρόλο 
στον συντονισμό και την υποστήριξη των οικογενειών, επίσης σε σχέση με το εθνικό 
ρυθμιστικό σύστημα αναφοράς, τις διαδικασίες της αστυνομίας και τις εθελοντικές 
οργανώσεις που παρέχουν υπηρεσίες υποστήριξης στις οικογένειες. Στόχος του 
εκπαιδευτικού προγράμματος είναι να εκπαιδεύσει οποιονδήποτε ενδιαφέρεται να 
βελτιώσει τις δεξιότητες και τις γνώσεις του, προκειμένου να δημιουργήσει μια 
επαγγελματική ιδιότητα ολοκληρωμένη σε ευρωπαϊκό επίπεδο και ικανή να χρησιμοποιεί 
όλα τα απαραίτητα εργαλεία για την υποστήριξη των οικογενειών και των δυνάμεων που 
εμπλέκονται στην έρευνα. 

 

Οι εταίροι του LOST2! 

 

2. Οδηγίες 

 

Βήμα 0. Είσοδος στον Ιστότοπο  

  Πού είναι;  Βρείτε την Εκπαιδευτική Πλατφόρμα για τον «Ειδικός στην έρευνα αγνοούμενων 
ατόμων & ανηλίκων», επισκεπτόμενοι/ες τον ιστότοπο και κάνοντας κλικ στην ενότητα 
«εκπαίδευση».  

 
 

Βήμα 1. Είσοδος στα Εκπαιδευτικά Μαθήματα   

  

https://lost.team/el/
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Έχετε εισέλθει επιτυχώς στην κατηγορία της εκπαίδευσης, η οποία περιλαμβάνει χρήσιμες 
πληροφορίες σχετικά με την εκπαίδευση για το επαγγελματικό προφίλ, όπως μπορείτε να 
δείτε στην παρακάτω εικόνα:  

 

Για να προχωρήσετε, μετακινηθείτε προς τα κάτω και κάντε κλικ στο μπλε κουμπί 
«Μεταβείτε στα μαθήματα»:  

 

 

Στη συνέχεια, έχετε εισέλθει επιτυχώς στα Μαθήματα, όπως μπορείτε να δείτε παρακάτω: 
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Βήμα 2. Είσοδος / Εγγραφή   

  Για να έχετε πρόσβαση στο περιεχόμενο και τα πιστοποιητικά ολοκλήρωσης των 
μαθημάτων πρέπει να συνδεθείτε ή να εγγραφείτε.  

Για να εγγραφείτε, κάντε κλικ στο κουμπί «Εγγραφή»: 

 
 

Βήμα 2.1 Πληροφορίες Εγγραφής.   

  Θα εισέλθετε σε μια άλλη σελίδα, όπως περιγράφεται στην ακόλουθη εικόνα, όπου θα 
πρέπει να εισάγετε τις πληροφορίες που σας ζητούνται, προκειμένου να δημιουργήσετε το 
λογαριασμό σας. 
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Παρακαλώ, προχωρήστε όπως περιγράφεται παρακάτω: 

1. Εισάγετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. 

2. Ορίστε τον κωδικό πρόσβασής σας. 

3. Εισάγετε το Όνομά σας. 

4. Εισάγετε το επώνυμό σας. 

5. Εισάγετε το παρατσούκλι σας. 

6. Κάντε κλικ στο κουμπί «Δημιουργία λογαριασμού». 

Μετά τα παραπάνω βήματα, θα οδηγηθείτε στο περιβάλλον των εκπαιδευτικών 

μαθημάτων, έχοντας δημιουργήσει με επιτυχία το λογαριασμό σας. 

 



 
  
 

Οδηγός Χρήστη για την Εκπαιδευτική Πλατφόρμα 

7 
 

 

Περαιτέρω, κάθε φορά που μπαίνετε στην πλατφόρμα εκπαίδευσης θα κάνετε είσοδο. 

Επιλέγοντας να αποθηκεύσετε τα διαπιστευτήρια, η είσοδος θα γίνεται αυτόματα, 

διαφορετικά θα σας ζητείται να εισάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης. 

 

Step 3 Οδηγός χρήσης.   

  Πριν ξεκινήσετε το εκπαιδευτικό σας ταξίδι, ίσως σας φανεί πιο εύκολο και χρήσιμο να 
επισκεφθείτε τον Οδηγό χρήσης, ο οποίος περιέχει βήμα προς βήμα πληροφορίες και 
καθοδήγηση μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας. Απλώς κάντε κλικ στο μπλε κουμπί 
«Οδηγός χρήστη» (όπως εμφανίζεται παρακάτω) και θα μπορέσετε να κατεβάσετε οδηγίες 
κειμένου και οπτικές οδηγίες.   

 

 

Βήμα 4 Εισέλθετε στα διαδικτυακά μαθήματα ως χρήστης / 
εκπαιδευόμενος/η.   

  Τώρα, κάνετε κλικ στο μάθημα στο οποίο θέλετε να εισέλθετε. Για παράδειγμα, επιλέγετε 

Μάθημα 1. Απλά κάντε κλικ μέσα στο πλαίσιο του μαθήματος 1, όπως φαίνεται παρακάτω:  
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Θα μεταφερθείτε στο εκπαιδευτικό περιβάλλον του επιλεγμένου Μαθήματος 1, όπως 

φαίνεται παρακάτω: 

 

Μπορείτε τώρα να ξεκινήσετε τη μαθησιακή σας πορεία παρακολουθώντας το εισαγωγικό 

βίντεο του μαθήματος και/ή κάνοντας κύλιση προς τα κάτω μέχρι να βρείτε το περιεχόμενο 

του μαθήματος ( όπως υποδεικνύεται από τα κόκκινα βέλη).  
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Κάνοντας κλικ σε οποιαδήποτε από τις καρτέλες θα μεταφερθείτε στο αντίστοιχο 

εκπαιδευτικό περιεχόμενο, όπως φαίνεται παρακάτω:  

 

Μόλις ολοκληρώσετε τη μελέτη της ύλης, κάνοντας κύλιση προς τα κάτω, θα δείτε το 

κουμπί «Σήμανση ως ολοκληρωμένο». Μόλις κάνετε κλικ σε αυτό, έχετε δηλώσει ότι έχετε 

ολοκληρώσει τη μελέτη της ύλης. Δείτε εδώ: 
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Η εκπαιδευτική πλατφόρμα θα καταγράφει την πρόοδο της μελέτης/μάθησής σας και θα 

σας ενημερώνει για το ρυθμό προόδου σας εδώ: 

 

Όταν επιθυμείτε να δείτε αναφορές και πηγές περαιτέρω ανάγνωσης, μπορείτε να κάνετε 

κλικ στο εικονίδιο «Υλικό» δίπλα στο εικονίδιο «Μάθημα». Δείτε εδώ: 
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Σε περίπτωση που θέλετε να ανατρέξετε στο υλικό που έχετε ήδη δει, κάντε κλικ στην 

καρτέλα «επιστροφή στο μάθημα», όπως φαίνεται παρακάτω: 

 

 

 

 

 

 

Σημαντική ενημέρωση! Σε περίπτωση που θέλετε να δείτε, να μελετήσετε ή να 

περιηγηθείτε σε περισσότερα από ένα μαθήματα ταυτόχρονα, μπορείτε να οδηγήσετε 

το ποντίκι σας στο πλαίσιο του μαθήματος και να κάνετε δεξί κλικ για να ανοίξετε το 

μάθημα σε νέα καρτέλα ή σε νέο παράθυρο.
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Αφού ολοκληρώσετε τη μελέτη όλων των εκπαιδευτικών στοιχείων κάθε μαθήματος, 

μπορείτε να λάβετε μέρος στην αξιολόγηση του μαθήματος κάνοντας κλικ στο κουμπί 

«Κουίζ». Δείτε εδώ: 

 

 

Και κάντε κλικ στο μπλε κουμπί «Αξιολόγηση μανθήματος»: 

 

Σημαντική ενημέρωση! Όταν έχετε ολοκληρώσει τη μελέτη των εκπαιδευτικών στοιχείων 

κάθε μαθήματος, μπορείτε να κάνετε κλικ στο πράσινο κουμπί «ολοκλήρωση», όπως 

αναφέρθηκε προηγουμένως και, καθώς η πλατφόρμα έχει καταγράψει την πρόοδό σας, 

σας επιτρέπει να συνεχίσετε με την αξιολόγηση του μαθήματος και τελικά να σας απονείμει 

το Πιστοποιητικό Μαθήματος! 
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Οι εταίροι του LOST2!   
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